

# **МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

## **ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ**

### **КАФЕДРА ІНОЗЕМНИХ МОВ**

#### **Шановні колеги!**

Запрошуємо вас взяти участь у Міжнародному науково-методичному семінарі  
**«Актуальні проблеми викладання іноземних мов у навчальних  
зкладах»**

(із виданням матеріалів семінару в електронному варіанті)

Семінар відбудеться **22 січня 2021 р.** Участь у семінарі безкоштовна.

#### **Організаційний комітет семінару:**

**Ходирєв С. Я.** – голова організаційного комітету, перший проректор з НІР Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, к.т.н., професор;

**Саєнко Н. В.** – заступник голови організаційного комітету, завідувач кафедри іноземних мов Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, д.п.н., професор;

**Созикіна Г. С.** – відповідальний секретар, доцент кафедри іноземних мов.

#### **Тематичні напрями науково-методичного семінару:**

- психолого-педагогічні та методичні проблеми викладання іноземних мов на різних етапах навчання;
- основні принципи навчання іноземної мови професійного спрямування;
- використання новітніх технологій у викладанні іноземних мов;
- проблеми міжкультурної комунікації;
- актуальні проблеми лінгвістики, перекладу та літературознавства;
- особливості навчання іноземних мов у закладах вищої освіти.

**Робочі мови науково-методичного семінару** – українська, російська, англійська, німецька, французька.

## ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ:

Загальний обсяг – до 5 сторінок друкованого тексту формату А4.

Стандарти: шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал –1,5; відступ – 1,25 см, усі поля – 2 см, текстовий редактор Microsoft Word.

Графіки та таблиці мають бути оформлені за допомогою стандартних засобів Word. Кожна таблиця повинна мати назву.

Посилання на літературу подається у квадратних дужках, зазначаючи порядковий номер джерела, під яким воно внесено до списку літератури, та через кому – номер сторінки, наприклад: [1, с. 25].

На першому рядку посередині **жирним** шрифтом зазначають прізвище автора та ініціали через нерозривний пробіл (Ctrl+Shift+пробіл). Нижче через інтервал – назва статті (також **жирним** шрифтом).

Наступний рядок *курсивом* посередині – повна назва місця роботи, місто.

Нижче через одинарний інтервал друкується текст.

Після тексту через інтервал посередині подається слово **Література:** Нижче – список літератури згідно з вимогами до фахових видань (ДСТУ 8302:2015).

### Зразок оформлення публікації

**Петренко Г. І.**

**Пізнавальний інтерес як провідний мотив у навчанні іноземної мови**

*Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Харків*

*Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст  
Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст  
Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст Текст*

#### **Література:**

1. Андрющенко Т. К. Особливості навчання дорослих. *Вісник Черкаського університету. Серія: педагогічні науки.* Черкаси, 2008. Вип. 123. С. 3–6.

2. Рубинштейн С. Л. Основы общей психологии. СПб., 2002. 712 с.

Стаття та заявка на участь надсилаються до **15 січня 2021 року** на електронну адресу [seminar\\_khnadu@ukr.net](mailto:seminar_khnadu@ukr.net)

Електронний збірник матеріалів семінару кожен учасник отримає у січні 2021 р. за електронною адресою, що вказана в заявці.

*Подані матеріали не рецензуються та не повертаються. За науковий зміст і якість поданих матеріалів відповідальність несуть автори та (для аспірантів) наукові керівники. Оргкомітет залишає за собою право на відмову в друкуванні матеріалів, що не відповідають вказаним вимогам або термінам подання.*

### **Контакти оргкомітету:**

**Харківський національний автомобільно-дорожній університет**

Поштова адреса: 61002, Україна, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 25

Електронна адреса: [seminar\\_khnadu@ukr.net](mailto:seminar_khnadu@ukr.net)

За додатковою інформацією звертатися:

Созикіна Ганна Сергіївна (050) 2115709

### **ЗАЯВКА**

**на участь у Міжнародному науково-методичному семінарі**

**«Актуальні проблеми викладання іноземних мов у навчальних закладах»**

(22 січня 2021 р., Харків, Україна)

Прізвище, ім'я та по батькові (повністю)	
Організація (повна назва)	
Тематичний напрям	
Посада	
Науковий ступінь, вчене звання	
Назва доповіді	
Телефон	
Адреса електронної пошти	